


          Сбор первичной информации осуществлялся методом анкетного опроса. 

Объект исследования: студенты с 1 - 4 курсов, ГБПОУ НХТК.  

Цель данного исследования – выявление удовлетворенности обучением 

студентов в колледже; повышение уровня качества образования и его 

эффективности.   

Опрос студентов охватил 1086 человек по 15 специальностям: 

38.02.01 Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям) 

08.02.01 Строительство и эксплуатация зданий и сооружений 

08.02.08 Монтаж и эксплуатация оборудования и систем газоснабжения 

09.02.03 Программирование в компьютерных системах 

09.02.04 Информационные системы (по отраслям) 

09.02.07 Информационные системы и программирование 

15.02.01 Монтаж и техническая эксплуатация промышленного 

оборудования (по отраслям) 

15.02.07 Автоматизация технологических процессов и производств (по 

отраслям) 

15.02.12 Монтаж, техническое обслуживание и ремонт промышленного 

оборудования (по отраслям) 

15.02.14 Оснащение средствами автоматизации технологических процессов 

и производств (по отраслям) 

18.02.03 Химическая технология неорганических веществ 

18.02.09 Переработка нефти и газа 

19.02.01 Биохимическое производство 

20.02.04 Пожарная безопасность 

40.02.01 Право и организация социального обеспечения 

Анкета включала ряд вопросов, касающихся общей удовлетворенности 

студентов различными аспектами обучения в колледже: 

1. Ваш пол? 

2. Специальность/профессия, по которой Вы обучаетесь в колледже: 

3. Курс, на котором Вы учитесь? 

4.  Соответствуют ли Ваши ожидания до поступления в колледж реальному 

образовательному процессу в колледже? 

5. Пожалуйста, оцените, насколько Вы удовлетворены организацией 

учебного процесса и качеством подготовки специалистов в техникуме в целом. 

6.  Как Вы оцениваете качество преподавания в колледже? 

7. Пожалуйста, оцените, насколько Вы удовлетворены использованием 

преподавателями на занятиях современных методов обучения (деловые игры, 

дискуссии, ситуационные задачи, обучающие программы). 

8. Пожалуйста, оцените, насколько Вы удовлетворены уровнем доступности 

в колледже современных информационных технологий (возможность работы на 

компьютере, использование ресурсов интернета и т.д.) 

9. Удовлетворены ли Вы отношением со стороны преподавателей 

(проявление доброжелательности и тактичности, учет пожеланий и мнения 

студентов, интеллигентность и культура речи и т.д.)? 



10. Удовлетворены ли Вы уровнем доступности учебной и методической 

литературой в колледже? 

11. Удовлетворены ли Вы взаимоотношениями с администрацией колледжа 

(директор, его заместители)? 

12. Удовлетворены ли Вы отношением со стороны сотрудников колледжа? 

13. Оцените, пожалуйста, качество деятельности по профилактике 

употребления психоактивных веществ на территории колледжа. 

14. Как Вы оцениваете работу куратора Вашей группы? 

15. Если Вы проживаете в общежитии, удовлетворены ли Вы бытовыми 

условиями проживания? 

16. Как Вы оцениваете уровень проведения внеклассных мероприятий? 

17. Достаточно ли Вы информированы в отношении своих прав и 

ответственности за совершение правонарушений? 

18. Совершались ли в отношении Вас какие-либо преступления, 

правонарушения на территории колледжа или общежития колледжа? 

19. Удовлетворены ли Вы отношениями в студенческом коллективе 

колледжа? 

20. Вы удовлетворены санитарно-гигиеническим состоянием помещений 

колледжа? 

21. В какой мере Вы удовлетворены качеством медицинского обслуживания 

в колледже? 

22. В какой мере Вы удовлетворены наличием спортивного оборудования в 

колледже? 

23. Вы удовлетворены качеством спортивно-оздоровительной работой в 

колледже (работа спортивных секций, проведение соревнований, 

физкультминуток на учебных занятиях и т.д.)? 

24. Обучаясь в колледже, я чувствую себя членом учебного заведения, 

частью группы. 

25. Для атмосферы в нашей группе характерны дружелюбие и взаимная 

поддержка. 

26. Предложенный мне к изучению учебный материал я понимаю…… 

27. Я считаю, что в жизни необходимо придерживаться принципов 

здорового образа жизни, как главного жизненного постулата. 

28. Насколько часто во время обучения в колледже происходят конфликты 

со студентами? 

29. Насколько часто во время обучения в колледже происходят конфликты 

с преподавателями? 

30. Обучаясь в колледже, я получил знания о вреде, наносимом здоровью 

курением табака, употреблением алкоголя и других наркотических веществ. 

31. Удовлетворяет ли Вас информационное содержание сайта колледжа? 

32. Я готов рекомендовать обучение в ГБПОУ «Невинномысский химико-

технологический колледж». 

Для ответов использовалась шкала оценки от 1 до 5. Оценка 1 означала 

абсолютную неудовлетворенность, оценка 5 – абсолютную удовлетворенность. 

 



В результате проведенного анкетирования были сформированы следующие 

результаты: 

Общее количество опрошенных студентов составило 1086 человек, из них:  

1 курс - 335 человек 

2 курс - 269 человек 

3 курс - 270 человек 

4 курс - 212 человек  

девушек - 379 человек 

юношей – 707 человек 

 

 
 

 

               38.02.01 Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям) 

                    В опросе приняли участие 24 обучающихся  

 
Вопрос Полностью 

удовлетворен, 

% 

Частично 

удовлетв

орен, % 

Не 

удовлетв

орен, % 
Соответствуют ли Ваши ожидания до поступления в техникум 

реальному образовательному процессу в колледже? 
100 0 0 

 Пожалуйста, оцените, насколько Вы удовлетворены 
организацией учебного процесса и качеством подготовки 

специалистов в колледже в целом. 

100 0 0 

Как Вы оцениваете качество преподавания в колледже? 85 15 0 
Пожалуйста, оцените, насколько Вы удовлетворены 

использованием преподавателями на занятиях современных 

методов обучения (деловые игры, дискуссии, ситуационные 
задачи, обучающие программы). 

 

95 

 

5 

 

0 

Пожалуйста, оцените, насколько Вы удовлетворены уровнем 

доступности в колледже современных информационных 

технологий (возможность работы на компьютере, 
использование ресурсов интернета и т.д.) 

 

75 

 

25 

 

0 

Удовлетворены ли Вы отношением со стороны преподавателей 

(проявление доброжелательности и тактичности, учет 
пожеланий и мнения студентов, интеллигентность и культура 

речи и т.д.)? 

 

100 

 

0 

 

0 

Удовлетворены ли Вы уровнем доступности учебной и 

методической литературы в колледж? 
100 0 0 

Удовлетворены ли Вы взаимоотношениями с администрацией 

колледжа (директор, его заместители)? 
100 0 0 
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Удовлетворены ли Вы отношением со стороны сотрудников 

колледжа? 
100 0 0 

Оцените, пожалуйста, качество деятельности по профилактике 
употребления психоактивных веществ на территории 

колледжа. 

 

100 

 

0 

 

0 

Как Вы оцениваете работу куратора Вашей группы? 100 0 0 
Если Вы проживаете в общежитии, удовлетворены ли Вы 

бытовыми условиями проживания? 
85 15 0 

Как Вы оцениваете уровень проведения внеклассных 
мероприятий? 

95 5 0 

Достаточно ли Вы информированы в отношении своих прав и 

ответственности за совершение правонарушений? 
100 0 0 

Совершались ли в отношении Вас какие-либо преступления, 
правонарушения на территории колледжа или общежития 

колледжа? (5- не совершались, 1- совершались) 

 

100 

 

0 

 

0 

Удовлетворены ли Вы отношениями в студенческом 

коллективе колледжа? 
100 0 0 

Вы удовлетворены санитарно-гигиеническим состоянием 

помещений колледжа? 
95 5 0 

В какой мере Вы удовлетворены качеством медицинского 

обслуживания в колледже? 
90 10 0 

В какой мере Вы удовлетворены наличием спортивного 

оборудования в колледже? 
95 5 0 

Вы удовлетворены качеством спортивно-оздоровительной 

работы в колледже (работа спортивных секций, проведение 
соревнований, физкультминуток на учебных занятиях и т.д.)? 

 

90 

 

10 

 

0 

Обучаясь в колледже, я чувствую себя членом учебного 

заведения, частью группы. 
100 0 0 

Для атмосферы в нашей группе характерны дружелюбие и 
взаимная поддержка. 

95 5 0 

Предложенный мне к изучению учебный материал я понимаю 20 80 0 

Я считаю, что в жизни необходимо придерживаться принципов 
здорового образа жизни, как главного жизненного постулата. 

100 0 0 

Насколько часто во время обучения в колледже происходят 

конфликты со студентами? (5 – не происходят, 4 – крайне 

редко, 1 - часто) 

 

90 

 

10 

 

0 

Насколько часто во время обучения в колледже происходят 

конфликты с преподавателями? (5 – не происходят, 4 – крайне 

редко, 1 - часто) 

 

95 

 

5 

 

0 

Обучаясь в колледже, я получил знания о вреде, наносимом 
здоровью курением табака, употреблением алкоголя и других 

наркотических веществ. 

100 0 0 

Удовлетворяет ли Вас информационное содержание сайта 
колледжа? 

100 0 0 

Я готов рекомендовать обучение в ГБПОУ «Невинномысский 

химико-технологический колледж». 
100 0 0 

Общая удовлетворенность, % 93,8 6,2 0 



 
 

08.02.01 Строительство и эксплуатация зданий и сооружений 

                             В опросе принял участие 121 обучающийся 

Вопрос Полностью 

удовлетворен, 

% 

Частично 

удовлетв

орен, % 

Не 

удовлетв

орен, % 
Соответствуют ли Ваши ожидания до поступления в техникум 

реальному образовательному процессу в колледже? 
98 2 0 

 Пожалуйста, оцените, насколько Вы удовлетворены 

организацией учебного процесса и качеством подготовки 

специалистов в колледже в целом. 

97 3 0 

Как Вы оцениваете качество преподавания в колледже? 90 10 0 
Пожалуйста, оцените, насколько Вы удовлетворены 

использованием преподавателями на занятиях современных 

методов обучения (деловые игры, дискуссии, ситуационные 
задачи, обучающие программы). 

 

100 

 

0 

 

0 

Пожалуйста, оцените, насколько Вы удовлетворены уровнем 

доступности в колледже современных информационных 

технологий (возможность работы на компьютере, 
использование ресурсов интернета и т.д.) 

 

85 

 

15 

 

0 

Удовлетворены ли Вы отношением со стороны преподавателей 

(проявление доброжелательности и тактичности, учет 
пожеланий и мнения студентов, интеллигентность и культура 

речи и т.д.)? 

 

100 

 

0 

 

0 

Удовлетворены ли Вы уровнем доступности учебной и 

методической литературы в колледж? 
100 0 0 

Удовлетворены ли Вы взаимоотношениями с администрацией 

колледжа (директор, его заместители)? 
100 0 0 

Удовлетворены ли Вы отношением со стороны сотрудников 

колледжа? 
100 0 0 

Оцените, пожалуйста, качество деятельности по профилактике 

употребления психоактивных веществ на территории 

колледжа. 

 

100 

 

0 

 

0 

Как Вы оцениваете работу куратора Вашей группы? 100 0 0 
Если Вы проживаете в общежитии, удовлетворены ли Вы 

бытовыми условиями проживания? 
85 10 5 

Как Вы оцениваете уровень проведения внеклассных 
мероприятий? 

100 0 0 

Достаточно ли Вы информированы в отношении своих прав и 

ответственности за совершение правонарушений? 
100 0 0 
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38.02.01 Экономика и бухгалтерский учет 
(по отраслям)



Совершались ли в отношении Вас какие-либо преступления, 

правонарушения на территории колледжа или общежития 
колледжа? (5- не совершались, 1- совершались) 

 

100 

 

0 

 

0 

Удовлетворены ли Вы отношениями в студенческом 

коллективе колледжа? 
100 0 0 

Вы удовлетворены санитарно-гигиеническим состоянием 
помещений колледжа? 

95 5 0 

В какой мере Вы удовлетворены качеством медицинского 

обслуживания в колледже? 
85 15 0 

В какой мере Вы удовлетворены наличием спортивного 
оборудования в колледже? 

95 5 0 

Вы удовлетворены качеством спортивно-оздоровительной 

работы в колледже (работа спортивных секций, проведение 

соревнований, физкультминуток на учебных занятиях и т.д.)? 

 

90 

 

10 

 

0 

Обучаясь в колледже, я чувствую себя членом учебного 

заведения, частью группы. 
100 0 0 

Для атмосферы в нашей группе характерны дружелюбие и 

взаимная поддержка. 
95 5 0 

Предложенный мне к изучению учебный материал я понимаю 30 70 0 
Я считаю, что в жизни необходимо придерживаться принципов 

здорового образа жизни, как главного жизненного постулата. 
100 0 0 

Насколько часто во время обучения в колледже происходят 

конфликты со студентами? (5 – не происходят, 4 – крайне 

редко, 1 - часто) 

 

95 

 

5 

 

0 

Насколько часто во время обучения в колледже происходят 
конфликты с преподавателями? (5 – не происходят, 4 – крайне 

редко, 1 - часто) 

 

95 

 

5 

 

0 

Обучаясь в колледже, я получил знания о вреде, наносимом 

здоровью курением табака, употреблением алкоголя и других 
наркотических веществ. 

100 0 0 

Удовлетворяет ли Вас информационное содержание сайта 

колледжа? 
100 0 0 

Я готов рекомендовать обучение в ГБПОУ «Невинномысский 
химико-технологический колледж». 

100 0 0 

Общая удовлетворенность, % 94,8 5,2 0 
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08.02.08 Монтаж и эксплуатация оборудования и систем газоснабжения 

В опросе приняли участие 87 обучающихся 
Вопрос Полностью 

удовлетворен, 

% 

Частично 

удовлетв

орен, % 

Не 

удовлетв

орен, % 

Соответствуют ли Ваши ожидания до поступления в техникум 
реальному образовательному процессу в колледже? 

98 2 0 

 Пожалуйста, оцените, насколько Вы удовлетворены 

организацией учебного процесса и качеством подготовки 

специалистов в колледже в целом. 

97 3 0 

Как Вы оцениваете качество преподавания в колледже? 90 10 0 
Пожалуйста, оцените, насколько Вы удовлетворены 

использованием преподавателями на занятиях современных 
методов обучения (деловые игры, дискуссии, ситуационные 

задачи, обучающие программы). 

 

100 

 

0 

 

0 

Пожалуйста, оцените, насколько Вы удовлетворены уровнем 

доступности в колледже современных информационных 
технологий (возможность работы на компьютере, 

использование ресурсов интернета и т.д.) 

 

85 

 

15 

 

0 

Удовлетворены ли Вы отношением со стороны преподавателей 

(проявление доброжелательности и тактичности, учет 
пожеланий и мнения студентов, интеллигентность и культура 

речи и т.д.)? 

 

100 

 

0 

 

0 

Удовлетворены ли Вы уровнем доступности учебной и 
методической литературы в колледж? 

100 0 0 

Удовлетворены ли Вы взаимоотношениями с администрацией 

колледжа (директор, его заместители)? 
100 0 0 

Удовлетворены ли Вы отношением со стороны сотрудников 
колледжа? 

100 0 0 

Оцените, пожалуйста, качество деятельности по профилактике 

употребления психоактивных веществ на территории 

колледжа. 

 

100 

 

0 

 

0 

Как Вы оцениваете работу куратора Вашей группы? 100 0 0 
Если Вы проживаете в общежитии, удовлетворены ли Вы 

бытовыми условиями проживания? 
85 15 0 

Как Вы оцениваете уровень проведения внеклассных 

мероприятий? 
100 0 0 

Достаточно ли Вы информированы в отношении своих прав и 

ответственности за совершение правонарушений? 
100 0 0 

Совершались ли в отношении Вас какие-либо преступления, 

правонарушения на территории колледжа или общежития 

колледжа? (5- не совершались, 1- совершались) 

 

100 

 

0 

 

0 

Удовлетворены ли Вы отношениями в студенческом 
коллективе колледжа? 

100 0 0 

Вы удовлетворены санитарно-гигиеническим состоянием 

помещений колледжа? 
95 5 0 

В какой мере Вы удовлетворены качеством медицинского 
обслуживания в колледже? 

85 15 0 

В какой мере Вы удовлетворены наличием спортивного 

оборудования в колледже? 
95 5 0 

Вы удовлетворены качеством спортивно-оздоровительной 
работы в колледже (работа спортивных секций, проведение 

соревнований, физкультминуток на учебных занятиях и т.д.)? 

 

90 

 

10 

 

0 

Обучаясь в колледже, я чувствую себя членом учебного 
заведения, частью группы. 

100 0 0 



Для атмосферы в нашей группе характерны дружелюбие и 

взаимная поддержка. 
95 5 0 

Предложенный мне к изучению учебный материал я понимаю 30 70 0 
Я считаю, что в жизни необходимо придерживаться принципов 

здорового образа жизни, как главного жизненного постулата. 
100 0 0 

Насколько часто во время обучения в колледже происходят 
конфликты со студентами? (5 – не происходят, 4 – крайне 

редко, 1 - часто) 

 

95 

 

5 

 

0 

Насколько часто во время обучения в колледже происходят 
конфликты с преподавателями? (5 – не происходят, 4 – крайне 

редко, 1 - часто) 

 

95 

 

5 

 

0 

Обучаясь в колледже, я получил знания о вреде, наносимом 

здоровью курением табака, употреблением алкоголя и других 
наркотических веществ. 

100 0 0 

Удовлетворяет ли Вас информационное содержание сайта 

колледжа? 
100 0 0 

Я готов рекомендовать обучение в ГБПОУ «Невинномысский 
химико-технологический колледж». 

100 0 0 

Общая удовлетворенность, % 94,3 5,7 0 

 

 

 

09.02.03 Программирование в компьютерных системах 

В опросе приняли участие 34 обучающихся 
Вопрос Полностью 

удовлетворен, 

% 

Частично 

удовлетв

орен, % 

Не 

удовлетв

орен, % 
Соответствуют ли Ваши ожидания до поступления в техникум 

реальному образовательному процессу в колледже? 
100 0 0 

 Пожалуйста, оцените, насколько Вы удовлетворены 
организацией учебного процесса и качеством подготовки 

специалистов в колледже в целом. 

97 3 0 

Как Вы оцениваете качество преподавания в колледже? 95 5 0 

Пожалуйста, оцените, насколько Вы удовлетворены 
использованием преподавателями на занятиях современных 

методов обучения (деловые игры, дискуссии, ситуационные 

задачи, обучающие программы). 

 

100 

 

0 

 

0 
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08.02.08 Монтаж и эксплуатация оборудования и 
систем газоснабжения



Пожалуйста, оцените, насколько Вы удовлетворены уровнем 

доступности в колледже современных информационных 
технологий (возможность работы на компьютере, 

использование ресурсов интернета и т.д.) 

 

90 

 

10 

 

0 

Удовлетворены ли Вы отношением со стороны преподавателей 

(проявление доброжелательности и тактичности, учет 
пожеланий и мнения студентов, интеллигентность и культура 

речи и т.д.)? 

 

100 

 

0 

 

0 

Удовлетворены ли Вы уровнем доступности учебной и 

методической литературы в колледж? 
100 0 0 

Удовлетворены ли Вы взаимоотношениями с администрацией 

колледжа (директор, его заместители)? 
100 0 0 

Удовлетворены ли Вы отношением со стороны сотрудников 

колледжа? 
100 0 0 

Оцените, пожалуйста, качество деятельности по профилактике 

употребления психоактивных веществ на территории 

колледжа. 

 

100 

 

0 

 

0 

Как Вы оцениваете работу куратора Вашей группы? 100 0 0 
Если Вы проживаете в общежитии, удовлетворены ли Вы 

бытовыми условиями проживания? 
85 15 0 

Как Вы оцениваете уровень проведения внеклассных 
мероприятий? 

100 0 0 

Достаточно ли Вы информированы в отношении своих прав и 

ответственности за совершение правонарушений? 
100 0 0 

Совершались ли в отношении Вас какие-либо преступления, 
правонарушения на территории колледжа или общежития 

колледжа? (5- не совершались, 1- совершались) 

 

100 

 

0 

 

0 

Удовлетворены ли Вы отношениями в студенческом 
коллективе колледжа? 

100 0 0 

Вы удовлетворены санитарно-гигиеническим состоянием 

помещений колледжа? 
95 5 0 

В какой мере Вы удовлетворены качеством медицинского 
обслуживания в колледже? 

85 15 0 

В какой мере Вы удовлетворены наличием спортивного 

оборудования в колледже? 
95 5 0 

Вы удовлетворены качеством спортивно-оздоровительной 
работы в колледже (работа спортивных секций, проведение 

соревнований, физкультминуток на учебных занятиях и т.д.)? 

 

90 

 

10 

 

0 

Обучаясь в колледже, я чувствую себя членом учебного 

заведения, частью группы. 
100 0 0 

Для атмосферы в нашей группе характерны дружелюбие и 

взаимная поддержка. 
95 5 0 

Предложенный мне к изучению учебный материал я понимаю 30 70 0 
Я считаю, что в жизни необходимо придерживаться принципов 

здорового образа жизни, как главного жизненного постулата. 
100 0 0 

Насколько часто во время обучения в колледже происходят 

конфликты со студентами? (5 – не происходят, 4 – крайне 
редко, 1 - часто) 

 

95 

 

5 

 

0 

Насколько часто во время обучения в колледже происходят 

конфликты с преподавателями? (5 – не происходят, 4 – крайне 

редко, 1 - часто) 

 

95 

 

5 

 

0 

Обучаясь в колледже, я получил знания о вреде, наносимом 

здоровью курением табака, употреблением алкоголя и других 

наркотических веществ. 

100 0 0 

Удовлетворяет ли Вас информационное содержание сайта 
колледжа? 

100 0 0 



Я готов рекомендовать обучение в ГБПОУ «Невинномысский 

химико-технологический колледж». 
100 0 0 

Общая удовлетворенность, % 95,1 4,9 0 

 

 
09.02.04 Информационные системы (по отраслям) 

В опросе приняли участие 16 обучающихся 
Вопрос Полностью 

удовлетворен, 

% 

Частично 

удовлетв

орен, % 

Не 

удовлетв

орен, % 
Соответствуют ли Ваши ожидания до поступления в техникум 

реальному образовательному процессу в колледже? 
100 0 0 

 Пожалуйста, оцените, насколько Вы удовлетворены 
организацией учебного процесса и качеством подготовки 

специалистов в колледже в целом. 

97 3 0 

Как Вы оцениваете качество преподавания в колледже? 95 5 0 

Пожалуйста, оцените, насколько Вы удовлетворены 
использованием преподавателями на занятиях современных 

методов обучения (деловые игры, дискуссии, ситуационные 

задачи, обучающие программы). 

 

100 

 

0 

 

0 

Пожалуйста, оцените, насколько Вы удовлетворены уровнем 

доступности в колледже современных информационных 

технологий (возможность работы на компьютере, 

использование ресурсов интернета и т.д.) 

 

90 

 

10 

 

0 

Удовлетворены ли Вы отношением со стороны преподавателей 

(проявление доброжелательности и тактичности, учет 

пожеланий и мнения студентов, интеллигентность и культура 
речи и т.д.)? 

 

100 

 

0 

 

0 

Удовлетворены ли Вы уровнем доступности учебной и 

методической литературы в колледж? 
100 0 0 

Удовлетворены ли Вы взаимоотношениями с администрацией 
колледжа (директор, его заместители)? 

100 0 0 

Удовлетворены ли Вы отношением со стороны сотрудников 

колледжа? 
100 0 0 

Оцените, пожалуйста, качество деятельности по профилактике 
употребления психоактивных веществ на территории 

колледжа. 

 

100 

 

0 

 

0 

Как Вы оцениваете работу куратора Вашей группы? 100 0 0 
Если Вы проживаете в общежитии, удовлетворены ли Вы 

бытовыми условиями проживания? 
60 40 0 
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09.02.03 Программирование в компьютерных 
системах



Как Вы оцениваете уровень проведения внеклассных 

мероприятий? 
100 0 0 

Достаточно ли Вы информированы в отношении своих прав и 
ответственности за совершение правонарушений? 

100 0 0 

Совершались ли в отношении Вас какие-либо преступления, 

правонарушения на территории колледжа или общежития 
колледжа? (5- не совершались, 1- совершались) 

 

100 

 

0 

 

0 

Удовлетворены ли Вы отношениями в студенческом 

коллективе колледжа? 
100 0 0 

Вы удовлетворены санитарно-гигиеническим состоянием 
помещений колледжа? 

95 5 0 

В какой мере Вы удовлетворены качеством медицинского 

обслуживания в колледже? 
85 15 0 

В какой мере Вы удовлетворены наличием спортивного 
оборудования в колледже? 

95 5 0 

Вы удовлетворены качеством спортивно-оздоровительной 

работы в колледже (работа спортивных секций, проведение 

соревнований, физкультминуток на учебных занятиях и т.д.)? 

 

90 

 

10 

 

0 

Обучаясь в колледже, я чувствую себя членом учебного 

заведения, частью группы. 
100 0 0 

Для атмосферы в нашей группе характерны дружелюбие и 

взаимная поддержка. 
95 5 0 

Предложенный мне к изучению учебный материал я понимаю 50 50 0 
Я считаю, что в жизни необходимо придерживаться принципов 

здорового образа жизни, как главного жизненного постулата. 
100 0 0 

Насколько часто во время обучения в колледже происходят 

конфликты со студентами? (5 – не происходят, 4 – крайне 

редко, 1 - часто) 

 

95 

 

5 

 

0 

Насколько часто во время обучения в колледже происходят 
конфликты с преподавателями? (5 – не происходят, 4 – крайне 

редко, 1 - часто) 

 

95 

 

5 

 

0 

Обучаясь в колледже, я получил знания о вреде, наносимом 

здоровью курением табака, употреблением алкоголя и других 
наркотических веществ. 

100 0 0 

Удовлетворяет ли Вас информационное содержание сайта 

колледжа? 
100 0 0 

Я готов рекомендовать обучение в ГБПОУ «Невинномысский 
химико-технологический колледж». 

100 0 0 

Общая удовлетворенность, % 94,7 5,3 0 
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09.02.07 Информационные системы и программирование 

В опросе приняли участие 94 обучающихся 
Вопрос Полностью 

удовлетворен, 

% 

Частично 

удовлетв

орен, % 

Не 

удовлетв

орен, % 

Соответствуют ли Ваши ожидания до поступления в техникум 
реальному образовательному процессу в колледже? 

97 3 0 

Пожалуйста, оцените, насколько Вы удовлетворены 

организацией учебного процесса и качеством подготовки 

специалистов в колледже в целом. 

97 3 0 

Как Вы оцениваете качество преподавания в колледже? 95 5 0 
Пожалуйста, оцените, насколько Вы удовлетворены 

использованием преподавателями на занятиях современных 
методов обучения (деловые игры, дискуссии, ситуационные 

задачи, обучающие программы). 

 

100 

 

0 

 

0 

Пожалуйста, оцените, насколько Вы удовлетворены уровнем 

доступности в колледже современных информационных 
технологий (возможность работы на компьютере, 

использование ресурсов интернета и т.д.) 

 

90 

 

10 

 

0 

Удовлетворены ли Вы отношением со стороны преподавателей 

(проявление доброжелательности и тактичности, учет 
пожеланий и мнения студентов, интеллигентность и культура 

речи и т.д.)? 

 

100 

 

0 

 

0 

Удовлетворены ли Вы уровнем доступности учебной и 
методической литературы в колледж? 

100 0 0 

Удовлетворены ли Вы взаимоотношениями с администрацией 

колледжа (директор, его заместители)? 
100 0 0 

Удовлетворены ли Вы отношением со стороны сотрудников 
колледжа? 

100 0 0 

Оцените, пожалуйста, качество деятельности по профилактике 

употребления психоактивных веществ на территории 

колледжа. 

 

100 

 

0 

 

0 

Как Вы оцениваете работу куратора Вашей группы? 100 0 0 
Если Вы проживаете в общежитии, удовлетворены ли Вы 

бытовыми условиями проживания? 
80 20 0 

Как Вы оцениваете уровень проведения внеклассных 

мероприятий? 
100 0 0 

Достаточно ли Вы информированы в отношении своих прав и 

ответственности за совершение правонарушений? 
100 0 0 

Совершались ли в отношении Вас какие-либо преступления, 

правонарушения на территории колледжа или общежития 

колледжа? (5- не совершались, 1- совершались) 

 

100 

 

0 

 

0 

Удовлетворены ли Вы отношениями в студенческом 
коллективе колледжа? 

100 0 0 

Вы удовлетворены санитарно-гигиеническим состоянием 

помещений колледжа? 
95 5 0 

В какой мере Вы удовлетворены качеством медицинского 
обслуживания в колледже? 

85 15 0 

В какой мере Вы удовлетворены наличием спортивного 

оборудования в колледже? 
95 5 0 

Вы удовлетворены качеством спортивно-оздоровительной 
работы в колледже (работа спортивных секций, проведение 

соревнований, физкультминуток на учебных занятиях и т.д.)? 

 

90 

 

10 

 

0 

Обучаясь в колледже, я чувствую себя членом учебного 
заведения, частью группы. 

100 0 0 



Для атмосферы в нашей группе характерны дружелюбие и 

взаимная поддержка. 
95 5 0 

Предложенный мне к изучению учебный материал я понимаю 55 45 0 
Я считаю, что в жизни необходимо придерживаться принципов 

здорового образа жизни, как главного жизненного постулата. 
100 0 0 

Насколько часто во время обучения в колледже происходят 
конфликты со студентами? (5 – не происходят, 4 – крайне 

редко, 1 - часто) 

 

95 

 

5 

 

0 

Насколько часто во время обучения в колледже происходят 
конфликты с преподавателями? (5 – не происходят, 4 – крайне 

редко, 1 - часто) 

 

95 

 

5 

 

0 

Обучаясь в колледже, я получил знания о вреде, наносимом 

здоровью курением табака, употреблением алкоголя и других 
наркотических веществ. 

100 0 0 

Удовлетворяет ли Вас информационное содержание сайта 

колледжа? 
100 0 0 

Я готов рекомендовать обучение в ГБПОУ «Невинномысский 
химико-технологический колледж». 

100 0 0 

Общая удовлетворенность, % 95,3 4,7 0 

 

 

15.02.01 Монтаж и техническая эксплуатация промышленного оборудования (по 

отраслям) 

В опросе приняли участие 43 обучающихся 
Вопрос Полностью 

удовлетворен, 

% 

Частично 

удовлетв

орен, % 

Не 

удовлетв

орен, % 
Соответствуют ли Ваши ожидания до поступления в техникум 

реальному образовательному процессу в колледже? 
95 5 0 

Пожалуйста, оцените, насколько Вы удовлетворены 
организацией учебного процесса и качеством подготовки 

специалистов в колледже в целом. 

95 5 0 

Как Вы оцениваете качество преподавания в колледже? 95 5 0 
Пожалуйста, оцените, насколько Вы удовлетворены 

использованием преподавателями на занятиях современных 

методов обучения (деловые игры, дискуссии, ситуационные 

задачи, обучающие программы). 

 

100 

 

0 
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09.02.07 Информационные системы и 
программирование



Пожалуйста, оцените, насколько Вы удовлетворены уровнем 

доступности в колледже современных информационных 
технологий (возможность работы на компьютере, 

использование ресурсов интернета и т.д.) 

 

85 

 

15 

 

0 

Удовлетворены ли Вы отношением со стороны преподавателей 

(проявление доброжелательности и тактичности, учет 
пожеланий и мнения студентов, интеллигентность и культура 

речи и т.д.)? 

 

100 

 

0 

 

0 

Удовлетворены ли Вы уровнем доступности учебной и 

методической литературы в колледж? 
100 0 0 

Удовлетворены ли Вы взаимоотношениями с администрацией 

колледжа (директор, его заместители)? 
100 0 0 

Удовлетворены ли Вы отношением со стороны сотрудников 

колледжа? 
100 0 0 

Оцените, пожалуйста, качество деятельности по профилактике 

употребления психоактивных веществ на территории 

колледжа. 

 

100 

 

0 

 

0 

Как Вы оцениваете работу куратора Вашей группы? 100 0 0 
Если Вы проживаете в общежитии, удовлетворены ли Вы 

бытовыми условиями проживания? 
70 30 0 

Как Вы оцениваете уровень проведения внеклассных 
мероприятий? 

100 0 0 

Достаточно ли Вы информированы в отношении своих прав и 

ответственности за совершение правонарушений? 
100 0 0 

Совершались ли в отношении Вас какие-либо преступления, 
правонарушения на территории колледжа или общежития 

колледжа? (5- не совершались, 1- совершались) 

 

100 

 

0 

 

0 

Удовлетворены ли Вы отношениями в студенческом 
коллективе колледжа? 

100 0 0 

Вы удовлетворены санитарно-гигиеническим состоянием 

помещений колледжа? 
95 5 0 

В какой мере Вы удовлетворены качеством медицинского 
обслуживания в колледже? 

85 15 0 

В какой мере Вы удовлетворены наличием спортивного 

оборудования в колледже? 
95 5 0 

Вы удовлетворены качеством спортивно-оздоровительной 
работы в колледже (работа спортивных секций, проведение 

соревнований, физкультминуток на учебных занятиях и т.д.)? 

 

90 

 

10 

 

0 

Обучаясь в колледже, я чувствую себя членом учебного 

заведения, частью группы. 
100 0 0 

Для атмосферы в нашей группе характерны дружелюбие и 

взаимная поддержка. 
95 5 0 

Предложенный мне к изучению учебный материал я понимаю 50 50 0 
Я считаю, что в жизни необходимо придерживаться принципов 

здорового образа жизни, как главного жизненного постулата. 
100 0 0 

Насколько часто во время обучения в колледже происходят 

конфликты со студентами? (5 – не происходят, 4 – крайне 
редко, 1 - часто) 

 

95 

 

5 

 

0 

Насколько часто во время обучения в колледже происходят 

конфликты с преподавателями? (5 – не происходят, 4 – крайне 

редко, 1 - часто) 

 

95 

 

5 

 

0 

Обучаясь в колледже, я получил знания о вреде, наносимом 

здоровью курением табака, употреблением алкоголя и других 

наркотических веществ. 

100 0 0 

Удовлетворяет ли Вас информационное содержание сайта 
колледжа? 

100 0 0 



Я готов рекомендовать обучение в ГБПОУ «Невинномысский 

химико-технологический колледж». 
100 0 0 

Общая удовлетворенность, % 94,5 5,5 0 

 

15.02.07 Автоматизация технологических процессов и производств (по 

отраслям) 

В опросе приняли участие 48 обучающихся 
Вопрос Полностью 

удовлетворен, 

% 

Частично 

удовлетв

орен, % 

Не 

удовлетв

орен, % 
Соответствуют ли Ваши ожидания до поступления в техникум 

реальному образовательному процессу в колледже? 
100 0 0 

 Пожалуйста, оцените, насколько Вы удовлетворены 

организацией учебного процесса и качеством подготовки 

специалистов в колледже в целом. 

100 0 0 

Как Вы оцениваете качество преподавания в колледже? 95 5 0 
Пожалуйста, оцените, насколько Вы удовлетворены 

использованием преподавателями на занятиях современных 

методов обучения (деловые игры, дискуссии, ситуационные 
задачи, обучающие программы). 

 

100 

 

0 

 

0 

Пожалуйста, оцените, насколько Вы удовлетворены уровнем 

доступности в колледже современных информационных 

технологий (возможность работы на компьютере, 
использование ресурсов интернета и т.д.) 

 

80 

 

20 

 

0 

Удовлетворены ли Вы отношением со стороны преподавателей 

(проявление доброжелательности и тактичности, учет 
пожеланий и мнения студентов, интеллигентность и культура 

речи и т.д.)? 

 

100 

 

0 

 

0 

Удовлетворены ли Вы уровнем доступности учебной и 

методической литературы в колледж? 
100 0 0 

Удовлетворены ли Вы взаимоотношениями с администрацией 

колледжа (директор, его заместители)? 
100 0 0 

Удовлетворены ли Вы отношением со стороны сотрудников 

колледжа? 
100 0 0 

Оцените, пожалуйста, качество деятельности по профилактике 

употребления психоактивных веществ на территории 

колледжа. 

 

100 

 

0 

 

0 

Как Вы оцениваете работу куратора Вашей группы? 100 0 0 
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15.02.01 Монтаж и техническая эксплуатация 
промышленного оборудования (по отраслям)



Если Вы проживаете в общежитии, удовлетворены ли Вы 

бытовыми условиями проживания? 
80 20 0 

Как Вы оцениваете уровень проведения внеклассных 
мероприятий? 

100 0 0 

Достаточно ли Вы информированы в отношении своих прав и 

ответственности за совершение правонарушений? 
100 0 0 

Совершались ли в отношении Вас какие-либо преступления, 
правонарушения на территории колледжа или общежития 

колледжа? (5- не совершались, 1- совершались) 

 

100 

 

0 

 

0 

Удовлетворены ли Вы отношениями в студенческом 
коллективе колледжа? 

100 0 0 

Вы удовлетворены санитарно-гигиеническим состоянием 

помещений колледжа? 
95 5 0 

В какой мере Вы удовлетворены качеством медицинского 
обслуживания в колледже? 

85 15 0 

В какой мере Вы удовлетворены наличием спортивного 

оборудования в колледже? 
95 5 0 

Вы удовлетворены качеством спортивно-оздоровительной 
работы в колледже (работа спортивных секций, проведение 

соревнований, физкультминуток на учебных занятиях и т.д.)? 

 

90 

 

10 

 

0 

Обучаясь в колледже, я чувствую себя членом учебного 

заведения, частью группы. 
100 0 0 

Для атмосферы в нашей группе характерны дружелюбие и 

взаимная поддержка. 
90 10 0 

Предложенный мне к изучению учебный материал я понимаю 40 60 0 
Я считаю, что в жизни необходимо придерживаться принципов 

здорового образа жизни, как главного жизненного постулата. 
100 0 0 

Насколько часто во время обучения в колледже происходят 

конфликты со студентами? (5 – не происходят, 4 – крайне 
редко, 1 - часто) 

 

95 

 

5 

 

0 

Насколько часто во время обучения в колледже происходят 

конфликты с преподавателями? (5 – не происходят, 4 – крайне 

редко, 1 - часто) 

 

95 

 

5 

 

0 

Обучаясь в колледже, я получил знания о вреде, наносимом 

здоровью курением табака, употреблением алкоголя и других 

наркотических веществ. 

100 0 0 

Удовлетворяет ли Вас информационное содержание сайта 
колледжа? 

100 0 0 

Я готов рекомендовать обучение в ГБПОУ «Невинномысский 

химико-технологический колледж». 
95 5 0 

Общая удовлетворенность, % 94,3 5,7 0 
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15.02.07 Автоматизация технологических 
процессов и производств (по

отраслям)



15.02.12 Монтаж, техническое обслуживание и ремонт промышленного 

оборудования (по отраслям) 

В опросе приняли участие 50 обучающихся 
Вопрос Полностью 

удовлетворен, 

% 

Частично 

удовлетв

орен, % 

Не 

удовлетв

орен, % 
Соответствуют ли Ваши ожидания до поступления в техникум 

реальному образовательному процессу в колледже? 
100 0 0 

 Пожалуйста, оцените, насколько Вы удовлетворены 

организацией учебного процесса и качеством подготовки 

специалистов в колледже в целом. 

100 0 0 

Как Вы оцениваете качество преподавания в колледже? 95 5 0 
Пожалуйста, оцените, насколько Вы удовлетворены 

использованием преподавателями на занятиях современных 

методов обучения (деловые игры, дискуссии, ситуационные 
задачи, обучающие программы). 

 

100 

 

0 

 

0 

Пожалуйста, оцените, насколько Вы удовлетворены уровнем 

доступности в колледже современных информационных 
технологий (возможность работы на компьютере, 

использование ресурсов интернета и т.д.) 

 

90 

 

10 

 

0 

Удовлетворены ли Вы отношением со стороны преподавателей 

(проявление доброжелательности и тактичности, учет 
пожеланий и мнения студентов, интеллигентность и культура 

речи и т.д.)? 

 

100 

 

0 

 

0 

Удовлетворены ли Вы уровнем доступности учебной и 

методической литературы в колледж? 
90 10 0 

Удовлетворены ли Вы взаимоотношениями с администрацией 

колледжа (директор, его заместители)? 
100 0 0 

Удовлетворены ли Вы отношением со стороны сотрудников 
колледжа? 

100 0 0 

Оцените, пожалуйста, качество деятельности по профилактике 

употребления психоактивных веществ на территории 

колледжа. 

 

100 

 

0 

 

0 

Как Вы оцениваете работу куратора Вашей группы? 95 5 0 
Если Вы проживаете в общежитии, удовлетворены ли Вы 

бытовыми условиями проживания? 
90 10 0 

Как Вы оцениваете уровень проведения внеклассных 
мероприятий? 

100 0 0 

Достаточно ли Вы информированы в отношении своих прав и 

ответственности за совершение правонарушений? 
100 0 0 

Совершались ли в отношении Вас какие-либо преступления, 
правонарушения на территории колледжа или общежития 

колледжа? (5- не совершались, 1- совершались) 

 

100 

 

0 

 

0 

Удовлетворены ли Вы отношениями в студенческом 
коллективе колледжа? 

100 0 0 

Вы удовлетворены санитарно-гигиеническим состоянием 

помещений колледжа? 
95 5 0 

В какой мере Вы удовлетворены качеством медицинского 
обслуживания в колледже? 

85 15 0 

В какой мере Вы удовлетворены наличием спортивного 

оборудования в колледже? 
95 5 0 

Вы удовлетворены качеством спортивно-оздоровительной 
работы в колледже (работа спортивных секций, проведение 

соревнований, физкультминуток на учебных занятиях и т.д.)? 

 

90 

 

10 

 

0 



Обучаясь в колледже, я чувствую себя членом учебного 

заведения, частью группы. 
100 0 0 

Для атмосферы в нашей группе характерны дружелюбие и 
взаимная поддержка. 

95 5 0 

Предложенный мне к изучению учебный материал я понимаю 40 60 0 

Я считаю, что в жизни необходимо придерживаться принципов 
здорового образа жизни, как главного жизненного постулата. 

100 0 0 

Насколько часто во время обучения в колледже происходят 

конфликты со студентами? (5 – не происходят, 4 – крайне 
редко, 1 - часто) 

 

95 

 

5 

 

0 

Насколько часто во время обучения в колледже происходят 

конфликты с преподавателями? (5 – не происходят, 4 – крайне 

редко, 1 - часто) 

 

95 

 

5 

 

0 

Обучаясь в колледже, я получил знания о вреде, наносимом 

здоровью курением табака, употреблением алкоголя и других 

наркотических веществ. 

100 0 0 

Удовлетворяет ли Вас информационное содержание сайта 
колледжа? 

100 0 0 

Я готов рекомендовать обучение в ГБПОУ «Невинномысский 

химико-технологический колледж». 
100 0 0 

Общая удовлетворенность, % 94,8 5,2 0 

 

 
 

15.02.14 Оснащение средствами автоматизации технологических процессов и 

производств (по отраслям) 

В опросе приняли участие 49 обучающихся 
Вопрос Полностью 

удовлетворен, 

% 

Частично 

удовлетв

орен, % 

Не 

удовлетв

орен, % 
Соответствуют ли Ваши ожидания до поступления в техникум 

реальному образовательному процессу в колледже? 
100 0 0 

 Пожалуйста, оцените, насколько Вы удовлетворены 
организацией учебного процесса и качеством подготовки 

специалистов в колледже в целом. 

95 5 0 

Как Вы оцениваете качество преподавания в колледже? 95 5 0 

Пожалуйста, оцените, насколько Вы удовлетворены 
использованием преподавателями на занятиях современных 

 

100 

 

0 

 

0 
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и ремонт промышленного оборудования (по 

отраслям)



методов обучения (деловые игры, дискуссии, ситуационные 

задачи, обучающие программы). 

Пожалуйста, оцените, насколько Вы удовлетворены уровнем 
доступности в колледже современных информационных 

технологий (возможность работы на компьютере, 

использование ресурсов интернета и т.д.) 

 

80 

 

20 

 

0 

Удовлетворены ли Вы отношением со стороны преподавателей 

(проявление доброжелательности и тактичности, учет 

пожеланий и мнения студентов, интеллигентность и культура 

речи и т.д.)? 

 

100 

 

0 

 

0 

Удовлетворены ли Вы уровнем доступности учебной и 

методической литературы в колледж? 
85 15 0 

Удовлетворены ли Вы взаимоотношениями с администрацией 

колледжа (директор, его заместители)? 
100 0 0 

Удовлетворены ли Вы отношением со стороны сотрудников 

колледжа? 
100 0 0 

Оцените, пожалуйста, качество деятельности по профилактике 

употребления психоактивных веществ на территории 
колледжа. 

 

100 

 

0 

 

0 

Как Вы оцениваете работу куратора Вашей группы? 95 5 0 

Если Вы проживаете в общежитии, удовлетворены ли Вы 
бытовыми условиями проживания? 

80 20 0 

Как Вы оцениваете уровень проведения внеклассных 

мероприятий? 
100 0 0 

Достаточно ли Вы информированы в отношении своих прав и 
ответственности за совершение правонарушений? 

100 0 0 

Совершались ли в отношении Вас какие-либо преступления, 

правонарушения на территории колледжа или общежития 
колледжа? (5- не совершались, 1- совершались) 

 

100 

 

0 

 

0 

Удовлетворены ли Вы отношениями в студенческом 

коллективе колледжа? 
100 0 0 

Вы удовлетворены санитарно-гигиеническим состоянием 
помещений колледжа? 

95 5 0 

В какой мере Вы удовлетворены качеством медицинского 

обслуживания в колледже? 
85 15 0 

В какой мере Вы удовлетворены наличием спортивного 
оборудования в колледже? 

95 5 0 

Вы удовлетворены качеством спортивно-оздоровительной 

работы в колледже (работа спортивных секций, проведение 

соревнований, физкультминуток на учебных занятиях и т.д.)? 

 

90 

 

10 

 

0 

Обучаясь в колледже, я чувствую себя членом учебного 

заведения, частью группы. 
100 0 0 

Для атмосферы в нашей группе характерны дружелюбие и 

взаимная поддержка. 
95 5 0 

Предложенный мне к изучению учебный материал я понимаю 40 60 0 
Я считаю, что в жизни необходимо придерживаться принципов 

здорового образа жизни, как главного жизненного постулата. 
100 0 0 

Насколько часто во время обучения в колледже происходят 

конфликты со студентами? (5 – не происходят, 4 – крайне 

редко, 1 - часто) 

 

95 

 

5 

 

0 

Насколько часто во время обучения в колледже происходят 
конфликты с преподавателями? (5 – не происходят, 4 – крайне 

редко, 1 - часто) 

 

95 

 

5 

 

0 

Обучаясь в колледже, я получил знания о вреде, наносимом 

здоровью курением табака, употреблением алкоголя и других 
наркотических веществ. 

100 0 0 



Удовлетворяет ли Вас информационное содержание сайта 

колледжа? 
100 0 0 

Я готов рекомендовать обучение в ГБПОУ «Невинномысский 
химико-технологический колледж». 

100 0 0 

Общая удовлетворенность, % 93,8 6,2 0 

 

 

 

18.02.03 Химическая технология неорганических веществ 

В опросе приняли участие 135 обучающихся 
Вопрос Полностью 

удовлетворен, 

% 

Частично 

удовлетв

орен, % 

Не 

удовлетв

орен, % 

Соответствуют ли Ваши ожидания до поступления в техникум 
реальному образовательному процессу в колледже? 

100 0 0 

 Пожалуйста, оцените, насколько Вы удовлетворены 

организацией учебного процесса и качеством подготовки 

специалистов в колледже в целом. 

100 0 0 

Как Вы оцениваете качество преподавания в колледже? 95 5 0 
Пожалуйста, оцените, насколько Вы удовлетворены 

использованием преподавателями на занятиях современных 
методов обучения (деловые игры, дискуссии, ситуационные 

задачи, обучающие программы). 

 

100 

 

0 

 

0 

Пожалуйста, оцените, насколько Вы удовлетворены уровнем 
доступности в колледже современных информационных 

технологий (возможность работы на компьютере, 

использование ресурсов интернета и т.д.) 

 

90 

 

10 

 

0 

Удовлетворены ли Вы отношением со стороны преподавателей 
(проявление доброжелательности и тактичности, учет 

пожеланий и мнения студентов, интеллигентность и культура 

речи и т.д.)? 

 

100 

 

0 

 

0 

Удовлетворены ли Вы уровнем доступности учебной и 
методической литературы в колледж? 

100 0 0 

Удовлетворены ли Вы взаимоотношениями с администрацией 

колледжа (директор, его заместители)? 
100 0 0 

Удовлетворены ли Вы отношением со стороны сотрудников 
колледжа? 

100 0 0 
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15.02.14 Оснащение средствами 
автоматизации технологических процессов и 

производств (по отраслям)



Оцените, пожалуйста, качество деятельности по профилактике 

употребления психоактивных веществ на территории 
колледжа. 

 

100 

 

0 

 

0 

Как Вы оцениваете работу куратора Вашей группы? 100 0 0 
Если Вы проживаете в общежитии, удовлетворены ли Вы 

бытовыми условиями проживания? 
90 10 0 

Как Вы оцениваете уровень проведения внеклассных 

мероприятий? 
100 0 0 

Достаточно ли Вы информированы в отношении своих прав и 
ответственности за совершение правонарушений? 

100 0 0 

Совершались ли в отношении Вас какие-либо преступления, 

правонарушения на территории колледжа или общежития 

колледжа? (5- не совершались, 1- совершались) 

 

100 

 

0 

 

0 

Удовлетворены ли Вы отношениями в студенческом 

коллективе колледжа? 
100 0 0 

Вы удовлетворены санитарно-гигиеническим состоянием 

помещений колледжа? 
95 5 0 

В какой мере Вы удовлетворены качеством медицинского 

обслуживания в колледже? 
85 15 0 

В какой мере Вы удовлетворены наличием спортивного 

оборудования в колледже? 
95 5 0 

Вы удовлетворены качеством спортивно-оздоровительной 

работы в колледже (работа спортивных секций, проведение 

соревнований, физкультминуток на учебных занятиях и т.д.)? 

 

90 

 

10 

 

0 

Обучаясь в колледже, я чувствую себя членом учебного 
заведения, частью группы. 

100 0 0 

Для атмосферы в нашей группе характерны дружелюбие и 

взаимная поддержка. 
95 5 0 

Предложенный мне к изучению учебный материал я понимаю 40 60 0 
Я считаю, что в жизни необходимо придерживаться принципов 

здорового образа жизни, как главного жизненного постулата. 
100 0 0 

Насколько часто во время обучения в колледже происходят 
конфликты со студентами? (5 – не происходят, 4 – крайне 

редко, 1 - часто) 

 

95 

 

5 

 

0 

Насколько часто во время обучения в колледже происходят 

конфликты с преподавателями? (5 – не происходят, 4 – крайне 
редко, 1 - часто) 

 

95 

 

5 

 

0 

Обучаясь в колледже, я получил знания о вреде, наносимом 

здоровью курением табака, употреблением алкоголя и других 
наркотических веществ. 

100 0 0 

Удовлетворяет ли Вас информационное содержание сайта 

колледжа? 
100 0 0 

Я готов рекомендовать обучение в ГБПОУ «Невинномысский 
химико-технологический колледж». 

100 0 0 

Общая удовлетворенность, % 95,3 4,7 0 

 



 

18.02.09 Переработка нефти и газа 

В опросе приняли участие 68 обучающихся 
Вопрос Полностью 

удовлетворен, 

% 

Частично 

удовлетв

орен, % 

Не 

удовлетв

орен, % 

Соответствуют ли Ваши ожидания до поступления в техникум 
реальному образовательному процессу в колледже? 

100 0 0 

 Пожалуйста, оцените, насколько Вы удовлетворены 

организацией учебного процесса и качеством подготовки 

специалистов в колледже в целом. 

100 0 0 

Как Вы оцениваете качество преподавания в колледже? 100 0 0 
Пожалуйста, оцените, насколько Вы удовлетворены 

использованием преподавателями на занятиях современных 
методов обучения (деловые игры, дискуссии, ситуационные 

задачи, обучающие программы). 

 

100 

 

0 

 

0 

Пожалуйста, оцените, насколько Вы удовлетворены уровнем 

доступности в колледже современных информационных 
технологий (возможность работы на компьютере, 

использование ресурсов интернета и т.д.) 

 

95 

 

5 

 

0 

Удовлетворены ли Вы отношением со стороны преподавателей 

(проявление доброжелательности и тактичности, учет 
пожеланий и мнения студентов, интеллигентность и культура 

речи и т.д.)? 

 

100 

 

0 

 

0 

Удовлетворены ли Вы уровнем доступности учебной и 
методической литературы в колледж? 

95 5 0 

Удовлетворены ли Вы взаимоотношениями с администрацией 

колледжа (директор, его заместители)? 
100 0 0 

Удовлетворены ли Вы отношением со стороны сотрудников 
колледжа? 

100 0 0 

Оцените, пожалуйста, качество деятельности по профилактике 

употребления психоактивных веществ на территории 

колледжа. 

 

100 

 

0 

 

0 

Как Вы оцениваете работу куратора Вашей группы? 100 0 0 
Если Вы проживаете в общежитии, удовлетворены ли Вы 

бытовыми условиями проживания? 
90 10 0 

Как Вы оцениваете уровень проведения внеклассных 

мероприятий? 
100 0 0 
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18.02.03 Химическая технология 
неорганических веществ



Достаточно ли Вы информированы в отношении своих прав и 

ответственности за совершение правонарушений? 
100 0 0 

Совершались ли в отношении Вас какие-либо преступления, 
правонарушения на территории колледжа или общежития 

колледжа? (5- не совершались, 1- совершались) 

 

100 

 

0 

 

0 

Удовлетворены ли Вы отношениями в студенческом 
коллективе колледжа? 

100 0 0 

Вы удовлетворены санитарно-гигиеническим состоянием 

помещений колледжа? 
95 5 0 

В какой мере Вы удовлетворены качеством медицинского 
обслуживания в колледже? 

95 5 0 

В какой мере Вы удовлетворены наличием спортивного 

оборудования в колледже? 
90 10 0 

Вы удовлетворены качеством спортивно-оздоровительной 
работы в колледже (работа спортивных секций, проведение 

соревнований, физкультминуток на учебных занятиях и т.д.)? 

 

95 

 

5 

 

0 

Обучаясь в колледже, я чувствую себя членом учебного 

заведения, частью группы. 
100 0 0 

Для атмосферы в нашей группе характерны дружелюбие и 

взаимная поддержка. 
95 5 0 

Предложенный мне к изучению учебный материал я понимаю 60 40 0 
Я считаю, что в жизни необходимо придерживаться принципов 

здорового образа жизни, как главного жизненного постулата. 
100 0 0 

Насколько часто во время обучения в колледже происходят 

конфликты со студентами? (5 – не происходят, 4 – крайне 
редко, 1 - часто) 

 

100 

 

0 

 

0 

Насколько часто во время обучения в колледже происходят 

конфликты с преподавателями? (5 – не происходят, 4 – крайне 

редко, 1 - часто) 

 

95 

 

5 

 

0 

Обучаясь в колледже, я получил знания о вреде, наносимом 

здоровью курением табака, употреблением алкоголя и других 

наркотических веществ. 

100 0 0 

Удовлетворяет ли Вас информационное содержание сайта 
колледжа? 

100 0 0 

Я готов рекомендовать обучение в ГБПОУ «Невинномысский 

химико-технологический колледж». 
100 0 0 

Общая удовлетворенность, % 96,7 3,3 0 
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18.02.09 Переработка нефти и газа



19.02.01 Биохимическое производство 

В опросе приняли участие 67 обучающихся 
Вопрос Полностью 

удовлетворен, 

% 

Частично 

удовлетв

орен, % 

Не 

удовлетв

орен, % 

Соответствуют ли Ваши ожидания до поступления в техникум 
реальному образовательному процессу в колледже? 

100 0 0 

 Пожалуйста, оцените, насколько Вы удовлетворены 

организацией учебного процесса и качеством подготовки 

специалистов в колледже в целом. 

100 0 0 

Как Вы оцениваете качество преподавания в колледже? 100 0 0 
Пожалуйста, оцените, насколько Вы удовлетворены 

использованием преподавателями на занятиях современных 
методов обучения (деловые игры, дискуссии, ситуационные 

задачи, обучающие программы). 

 

100 

 

0 

 

0 

Пожалуйста, оцените, насколько Вы удовлетворены уровнем 

доступности в колледже современных информационных 
технологий (возможность работы на компьютере, 

использование ресурсов интернета и т.д.) 

 

95 

 

5 

 

0 

Удовлетворены ли Вы отношением со стороны преподавателей 

(проявление доброжелательности и тактичности, учет 
пожеланий и мнения студентов, интеллигентность и культура 

речи и т.д.)? 

 

100 

 

0 

 

0 

Удовлетворены ли Вы уровнем доступности учебной и 
методической литературы в колледж? 

100 0 0 

Удовлетворены ли Вы взаимоотношениями с администрацией 

колледжа (директор, его заместители)? 
100 0 0 

Удовлетворены ли Вы отношением со стороны сотрудников 
колледжа? 

100 0 0 

Оцените, пожалуйста, качество деятельности по профилактике 

употребления психоактивных веществ на территории 

колледжа. 

 

100 

 

0 

 

0 

Как Вы оцениваете работу куратора Вашей группы? 100 0 0 
Если Вы проживаете в общежитии, удовлетворены ли Вы 

бытовыми условиями проживания? 
95 5 0 

Как Вы оцениваете уровень проведения внеклассных 

мероприятий? 
100 0 0 

Достаточно ли Вы информированы в отношении своих прав и 

ответственности за совершение правонарушений? 
100 0 0 

Совершались ли в отношении Вас какие-либо преступления, 

правонарушения на территории колледжа или общежития 

колледжа? (5- не совершались, 1- совершались) 

 

100 

 

0 

 

0 

Удовлетворены ли Вы отношениями в студенческом 
коллективе колледжа? 

100 0 0 

Вы удовлетворены санитарно-гигиеническим состоянием 

помещений колледжа? 
95 5 0 

В какой мере Вы удовлетворены качеством медицинского 
обслуживания в колледже? 

95 5 0 

В какой мере Вы удовлетворены наличием спортивного 

оборудования в колледже? 
100 0 0 

Вы удовлетворены качеством спортивно-оздоровительной 
работы в колледже (работа спортивных секций, проведение 

соревнований, физкультминуток на учебных занятиях и т.д.)? 

 

95 

 

5 

 

0 

Обучаясь в колледже, я чувствую себя членом учебного 
заведения, частью группы. 

100 0 0 



Для атмосферы в нашей группе характерны дружелюбие и 

взаимная поддержка. 
95 5 0 

Предложенный мне к изучению учебный материал я понимаю 55 45 0 
Я считаю, что в жизни необходимо придерживаться принципов 

здорового образа жизни, как главного жизненного постулата. 
100 0 0 

Насколько часто во время обучения в колледже происходят 
конфликты со студентами? (5 – не происходят, 4 – крайне 

редко, 1 - часто) 

 

100 

 

0 

 

0 

Насколько часто во время обучения в колледже происходят 
конфликты с преподавателями? (5 – не происходят, 4 – крайне 

редко, 1 - часто) 

 

95 

 

5 

 

0 

Обучаясь в колледже, я получил знания о вреде, наносимом 

здоровью курением табака, употреблением алкоголя и других 
наркотических веществ. 

100 0 0 

Удовлетворяет ли Вас информационное содержание сайта 

колледжа? 
100 0 0 

Я готов рекомендовать обучение в ГБПОУ «Невинномысский 
химико-технологический колледж». 

100 0 0 

Общая удовлетворенность, % 97,2 2,8 0 

 

 

20.02.04 Пожарная безопасность 

В опросе приняли участие 168 обучающихся 
Вопрос Полностью 

удовлетворен, 

% 

Частично 

удовлетв

орен, % 

Не 

удовлетв

орен, % 
Соответствуют ли Ваши ожидания до поступления в техникум 

реальному образовательному процессу в колледже? 
100 0 0 

 Пожалуйста, оцените, насколько Вы удовлетворены 
организацией учебного процесса и качеством подготовки 

специалистов в колледже в целом. 

100 0 0 

Как Вы оцениваете качество преподавания в колледже? 100 0 0 
Пожалуйста, оцените, насколько Вы удовлетворены 

использованием преподавателями на занятиях современных 

методов обучения (деловые игры, дискуссии, ситуационные 

задачи, обучающие программы). 

 

100 

 

0 

 

0 

Пожалуйста, оцените, насколько Вы удовлетворены уровнем 

доступности в колледже современных информационных 
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19.02.01 Биохимическое производство



технологий (возможность работы на компьютере, 

использование ресурсов интернета и т.д.) 

Удовлетворены ли Вы отношением со стороны преподавателей 
(проявление доброжелательности и тактичности, учет 

пожеланий и мнения студентов, интеллигентность и культура 

речи и т.д.)? 

 

100 

 

0 

 

0 

Удовлетворены ли Вы уровнем доступности учебной и 

методической литературы в колледж? 
100 0 0 

Удовлетворены ли Вы взаимоотношениями с администрацией 

колледжа (директор, его заместители)? 
100 0 0 

Удовлетворены ли Вы отношением со стороны сотрудников 

колледжа? 
100 0 0 

Оцените, пожалуйста, качество деятельности по профилактике 

употребления психоактивных веществ на территории 
колледжа. 

 

100 

 

0 

 

0 

Как Вы оцениваете работу куратора Вашей группы? 100 0 0 

Если Вы проживаете в общежитии, удовлетворены ли Вы 
бытовыми условиями проживания? 

95 5 0 

Как Вы оцениваете уровень проведения внеклассных 

мероприятий? 
100 0 0 

Достаточно ли Вы информированы в отношении своих прав и 
ответственности за совершение правонарушений? 

100 0 0 

Совершались ли в отношении Вас какие-либо преступления, 

правонарушения на территории колледжа или общежития 

колледжа? (5- не совершались, 1- совершались) 

 

100 

 

0 

 

0 

Удовлетворены ли Вы отношениями в студенческом 

коллективе колледжа? 
100 0 0 

Вы удовлетворены санитарно-гигиеническим состоянием 

помещений колледжа? 
95 5 0 

В какой мере Вы удовлетворены качеством медицинского 

обслуживания в колледже? 
95 5 0 

В какой мере Вы удовлетворены наличием спортивного 

оборудования в колледже? 
100 0 0 

Вы удовлетворены качеством спортивно-оздоровительной 

работы в колледже (работа спортивных секций, проведение 

соревнований, физкультминуток на учебных занятиях и т.д.)? 

 

90 

 

10 

 

0 

Обучаясь в колледже, я чувствую себя членом учебного 
заведения, частью группы. 

100 0 0 

Для атмосферы в нашей группе характерны дружелюбие и 

взаимная поддержка. 
95 5 0 

Предложенный мне к изучению учебный материал я понимаю 50 50 0 
Я считаю, что в жизни необходимо придерживаться принципов 

здорового образа жизни, как главного жизненного постулата. 
100 0 0 

Насколько часто во время обучения в колледже происходят 
конфликты со студентами? (5 – не происходят, 4 – крайне 

редко, 1 - часто) 

 

100 

 

0 

 

0 

Насколько часто во время обучения в колледже происходят 
конфликты с преподавателями? (5 – не происходят, 4 – крайне 

редко, 1 - часто) 

 

95 

 

5 

 

0 

Обучаясь в колледже, я получил знания о вреде, наносимом 

здоровью курением табака, употреблением алкоголя и других 
наркотических веществ. 

100 0 0 

Удовлетворяет ли Вас информационное содержание сайта 

колледжа? 
100 0 0 

Я готов рекомендовать обучение в ГБПОУ «Невинномысский 
химико-технологический колледж». 

100 0 0 



Общая удовлетворенность, % 96,7 3,3 0 

 

 

40.02.01 Право и организация социального обеспечения 

В опросе приняли участие 82 обучающихся 
Вопрос Полностью 

удовлетворен, 

% 

Частично 

удовлетв

орен, % 

Не 

удовлетв

орен, % 

Соответствуют ли Ваши ожидания до поступления в техникум 
реальному образовательному процессу в колледже? 

100 0 0 

 Пожалуйста, оцените, насколько Вы удовлетворены 

организацией учебного процесса и качеством подготовки 

специалистов в колледже в целом. 

100 0 0 

Как Вы оцениваете качество преподавания в колледже? 100 0 0 
Пожалуйста, оцените, насколько Вы удовлетворены 

использованием преподавателями на занятиях современных 
методов обучения (деловые игры, дискуссии, ситуационные 

задачи, обучающие программы). 

 

100 

 

0 

 

0 

Пожалуйста, оцените, насколько Вы удовлетворены уровнем 

доступности в колледже современных информационных 
технологий (возможность работы на компьютере, 

использование ресурсов интернета и т.д.) 

 

90 

 

10 

 

0 

Удовлетворены ли Вы отношением со стороны преподавателей 

(проявление доброжелательности и тактичности, учет 
пожеланий и мнения студентов, интеллигентность и культура 

речи и т.д.)? 

 

100 

 

0 

 

0 

Удовлетворены ли Вы уровнем доступности учебной и 
методической литературы в колледж? 

100 0 0 

Удовлетворены ли Вы взаимоотношениями с администрацией 

колледжа (директор, его заместители)? 
100 0 0 

Удовлетворены ли Вы отношением со стороны сотрудников 
колледжа? 

100 0 0 

Оцените, пожалуйста, качество деятельности по профилактике 

употребления психоактивных веществ на территории 

колледжа. 

 

100 

 

0 

 

0 

Как Вы оцениваете работу куратора Вашей группы? 100 0 0 
Если Вы проживаете в общежитии, удовлетворены ли Вы 

бытовыми условиями проживания? 
90 10 0 

Как Вы оцениваете уровень проведения внеклассных 

мероприятий? 
100 0 0 
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20.02.04 Пожарная безопасность



Достаточно ли Вы информированы в отношении своих прав и 

ответственности за совершение правонарушений? 
100 0 0 

Совершались ли в отношении Вас какие-либо преступления, 
правонарушения на территории колледжа или общежития 

колледжа? (5- не совершались, 1- совершались) 

 

100 

 

0 

 

0 

Удовлетворены ли Вы отношениями в студенческом 
коллективе колледжа? 

100 0 0 

Вы удовлетворены санитарно-гигиеническим состоянием 

помещений колледжа? 
95 5 0 

В какой мере Вы удовлетворены качеством медицинского 
обслуживания в колледже? 

90 10 0 

В какой мере Вы удовлетворены наличием спортивного 

оборудования в колледже? 
100 0 0 

Вы удовлетворены качеством спортивно-оздоровительной 
работы в колледже (работа спортивных секций, проведение 

соревнований, физкультминуток на учебных занятиях и т.д.)? 

 

90 

 

10 

 

0 

Обучаясь в колледже, я чувствую себя членом учебного 

заведения, частью группы. 
100 0 0 

Для атмосферы в нашей группе характерны дружелюбие и 

взаимная поддержка. 
95 5 0 

Предложенный мне к изучению учебный материал я понимаю 40 60 0 
Я считаю, что в жизни необходимо придерживаться принципов 

здорового образа жизни, как главного жизненного постулата. 
100 0 0 

Насколько часто во время обучения в колледже происходят 

конфликты со студентами? (5 – не происходят, 4 – крайне 
редко, 1 - часто) 

 

100 

 

0 

 

0 

Насколько часто во время обучения в колледже происходят 

конфликты с преподавателями? (5 – не происходят, 4 – крайне 

редко, 1 - часто) 

 

95 

 

5 

 

0 

Обучаясь в колледже, я получил знания о вреде, наносимом 

здоровью курением табака, употреблением алкоголя и других 

наркотических веществ. 

100 0 0 

Удовлетворяет ли Вас информационное содержание сайта 
колледжа? 

100 0 0 

Я готов рекомендовать обучение в ГБПОУ «Невинномысский 

химико-технологический колледж». 
100 0 0 

Общая удовлетворенность, % 96,0 4,0 0 
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Специальность 

Полностью 

удовлетворен, % 

Частично 

удовлетворен, 

% 

Не удовлетворен, 

% 

08.02.01 Строительство и 

эксплуатация зданий и 

сооружений 

94,8 5,2 0 

08.02.08 Монтаж и 

эксплуатация оборудования 

и систем газоснабжения 

94,3 5,7 0 

09.02.04 Информационные 

системы (по отраслям) 
95,1 4,9 0 

09.02.07 Информационные 

системы и 

программирование 

95,3 4,7 0 

09.02.03 Программирование 

в компьютерных системах 
95,1 4,9 0 

15.02.01 Монтаж и 

техническая эксплуатация 

промышленного 

оборудования (по отраслям) 

94,5 5,5 0 

15.02.07 Автоматизация 

технологических процессов и 

производств (по 

отраслям) 

94,3 5,7 0 

15.02.12 Монтаж, 

техническое обслуживание и 

ремонт промышленного 

оборудования (по отраслям) 

94,8 5,2 0 

15.02.14 Оснащение 

средствами автоматизации 

технологических процессов и 

производств (по отраслям) 

93,8 6,2 0 

18.02.03 Химическая 

технология неорганических 

веществ 

95,3 4,7 0 

18.02.09 Переработка нефти 

и газа 
96,7 3,3 0 

19.02.01 Биохимическое 

производство 
97,2 2,8 0 

20.02.04 Пожарная 

безопасность 
96,7 3,3 0 

38.02.01 Экономика и 

бухгалтерский учет (по 

отраслям) 

93,8 6,2 0 

40.02.01 Право и 

организация социального 

обеспечения 
96 4 0 

Общий показатель 95,18 4,82 0 

 




